EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HMEIPOY AHMOY ZHPOY

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

EPro: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY

A.  |[XwpoToupyikd

1 Exokaepn o€ £5den yaiwdn - nuipaxwdn
ZUPQwva PE Ta ETTICUVATITOPEVA output, 0 GYKOG TwV ATTAITOUPEVWY EKOKAPWY VIO TV

KATAOKEUN TWV TTAATWHATWY Kal TwV AOITTWV SIAUOPPUCEWY TOU £PYOU Eival O TTAPAKATW:
3

‘OyYKOG ETTIXWOEWV TTAATWHATOG = 1942,00 m
SUvoho V= 113,70 m®
>1poyyuAoTroinon 3,30
£0voho= 11350 m°
2 KaTaokeun EmMYwuaTwy

ZUp@wva Pe Ta ETTICUVATITOPEVA output, 0 OYKOG TwV OTTAITOUPEVWY ETTIXWOEWYV YIA TNV KATAOKEUN

TWV TTAATWHATWY Kal TwV AOITTWYV SIANOPPWOEWY TOU £PYOU Eival O TTAPAKATW:
3

'OyKOG ETTIXWOEWV TTAATWHATOG = 408,95 m
TUvoho V= 277,70 m®
21poyyuAoTroinon 2,30
$0voho= 2800 m°

AT. 1
AT.2

AT.3
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HNEIPOY

EPro:

KATAZKEYH MPAZINOY ZHMEIOY

AHMOY ZHPOY

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIAZIQN

B. [Aoimd épya utrodopng

Mepippagn - TUAN £10650u

1 Exoka@n BgpgAiwv Kal TAQPWV JE XPAOH MNXAVIKWY HECWV
og €8d@n yaiwdn-nuipaxwdn
ZUvoho V= 1825 m®
ZTpoyyuAoTroinon 0,75
Zuvolo=
Mnkog ZuppatottAéyuatog L 354,00 m
ApiBudc MNaoodAwv K 118,00 TEU.
Oykog 2kauuarog macodAou V1=0,4*0,4*0,4 0,06 m?
Oykog 2kauuarog mediAwv V2=0,8%0,8%0,6 0,38 m?
2UVTEAEOTHS Tpooauénong oTa oKGuuara a= 1,15
ApiBuog avrnpidwv 118,00
Oykog 2kauparog avinpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06 m3
Oykog ekokapwyv V =(K*V1+2*V2+K*V3)*a 18,25 m?

2 Emixwon Pe TPoidvTa EKOKAQWY, EKBPAXIOHWYV 1 KATESAQICEWV
20voho V= 3,13 m®
2TpoyyuAoTroinon 0,87

ZUvoAo=
2UVOAIKOS OyKOG ekoKapwy V1= 19,00 m
Oyko¢ OKupodéuarog ae okauua V2= 15,87 m
Oykog emywoewv V =V1-V2 3,13 m?
3 MpopnBeia, HETA@OPA £TTi TOTTOU, S1IACTPWON KAl CUUTTUKVWON

okupodéuartog ue Xpaon avrAiog A Tupyoyepavou

Mo KaTaokeVéG a1rd oKUpOdepa katnyopiag C16/20

20voho E= 30,83
2TpoyyuAoTroinon 0,17

“Yyog YmooruAwpudrwy H =

Em@adveia YrootuAwudrwy E=0,5%0,5
ApIBuds YmooTuAwudarwy n=
Emgadveia medidwv K=0,8%0,8

lMaxog mediAwyv w=

Oykog¢ Zkupodéuaro¢ V=H*E*n+2*K*w

“Ywog Baong macodAwv H =

Emipaveia MNaocodAwv E=0,4*0,4

ApiBuogs MNMaocodAwv n=

Oykog 2kupodéuarog MNaocodAwv V=H*E*n

ApiBuog Avinpidwv k=
Oykog 2kupod. Avinpidwv V=(0,40*0,40%0,40)*k

Mrikog mrepiueTpikoU ToIXEiOU =
EuBadov diaroung mepIiueTpiKoU Tolxgiou =
Oykog lMepiy. Toixeiou V=(0,20*0,20*unkog)=

m3

1,60
0,25
2
0,64
0,6
1,57

0,40
0,16
118,00
7,55

118,00
7,55

354,00
0,04
14,16

Z0voAo=

19,0 m®

40 m

31,0 m®

AT. 26
AT. 27

AT.28

AT.32
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4 ZUASTUTIOI CUVABWV XUTWYV KOTAOKEUWV
T0voho E= 289,60 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,40
T0volo= 290 m?
“Yywog YrmootuAwudrwy H = 1,60 m
MepipeTpog YmooTuAwpdTwy L= 2 m
ApiBuog YmooTuAwpudarwy n= 2 TEU.
ZUAorurrog Tolxeiou evioxuong 0,4 m2/m
Em@adveia ZuAotimmwyv A=H*L*n 148,00 m?
Mrkog TTEPILETPIKOU ToIxEIOU = 354,00 m
ZUAGTUTTOC TTEPIUETPIKOU TOIXEIOU 0,4 m2/m
Emigaveia Zudorimrwy mepiy. Toixeiou A=H*L*n 141,60 m?
5 XaAuBdivol orAiopoi katnyopiag B500C (S500s)
20voAo M= 3410 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0volo= 3410 kg
Oyko¢ 2kupodéuarog YmooTuAwudrwy V= 31,00 m?
Avadoyia kg XdAuBa oe 1m*® okupddepa a= 110  kg/m?
Bapog Zidnpou OmAiouot M =V*a 3410 kg
6 CaABaviouévo ouppaToTAeyua EPIPPAgewy, PE TNV EPyACia TOTToBETNONG
20voho M= 2278,57 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,43
Z0volo= 2279 kg
Mrko¢ ZupparomAéyuarog L 354,00 m
“Yyog JupuaromAéyuaro¢ H 15 m
Emi@dveia oupuaromAéyuarog E= 531 m?
laxog 2upuarog t 0,004 m
Aiaroun 2Z0puarog f 1,26E-05 m?
Eupog KavvdBou p = 0,05*0,05 0,0025 m?
ApiBuogs kavvaBwv/m 2 MAéyparog 400
Avaloyia m 2Upuarog/m 2I'I)\éyuonog a= 43,5 m/m?
Oyko¢ oUpparog V=fa 0,000547  m3*m?
Eidik6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/m?®
2UuvoAik6 Bapog M =E*V*e 2278,57 kg
7 Ndoocalol TEPIPPAYNATWY aT1rd pop@oaidnpo Siatoung "L" A "T"
>(0voAo M= 750,30 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,70
Z0volo= 751,00 kg
Mrkog lepippaéng L 354,00 m
Améoraon Meraéo MNaoodAwv D 3 m
ApiBudg lNaocodAwv K 118 TEU.
“Yyog Ekdorou lNaoodAou H 2,1 m
léxog Toixwuarog t 0,005 m
lAdrog Mwviwv MNacodAou w 0,02 m
Aiatour MaocodAou f 0,0002 m?2
Oykog Maoodou V=FL 0,00042 m?
ApiBuog Avinpidwv 118 TEY
Mnkog Avrnpidag 1,95 m
Oykog Avrnpidag 0,0004 m3
Ei5ik6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/im®
SuvoAiké Bapoc M =K*V*e 750,30 kg

AT. 34

AT.35

AT.25

AT.45
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8 ZUpua aykaBwro yaABaviopévo
20voho L= 354,00 m
>TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0volo=
Mnkog lMepippaéng L1 354,00 m
Zeipég AkavBwroU aUpuarog n 1
2UuvoAIk6 Mnkog L =L1*n 354,00 m
9 TUppa gvioxuong yoaABaviopévo No 17
20voho L= 1062,00 m
>TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
Mnkog lMepippaéng L1 354,00 m
2eIpEG oUpuarog n 3
2UuvoAIk6 Mnkog L =L1*n 1062,00 m

10 Kartaokeun TUANG €10080u, pe d1aotdosis @UAAoU 3mx1,5m
>UvoAo N= 1 rey
2TpoyyuAorroinon 0

ZUvoAo=

AT. 46

Ac@AATOCTPWON TTAATWHATWY - OécEwV OTABUEUONG

11 YméBaon 0500Tpwaiag CUPTIUKWHEVOU TTdxoug 0,10 m

T0voho E= 3060 m’
2T1poyyuAoTroinon 0,00
Z0volo=
Em@aveia MAatwpdtwy E = 1530
2TPWOEIG UTTORACNG 2
TUVOAIK ETTIQAVEIQ UTIORACNG 3060 m?
12 Bdon mdaxoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
T0voho E= 3020,00 m?
2T1poyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
EmQAveIa TAOTGHATOC 1510 m?
21pwoelg Baong 2
2UVOAIKA eTTIPAvEIa Baong 3020
13 Aoc@aATiki oTpwon Bdong waxoug 0,05 .
T0voho E= 1500,00  m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
Em@aveia ac@aATIKi G 0TPWONG TTAATWHATWY 1500 m?

14 AC@AATIKA OTPWON KUKAOQOPIag, CUUTTUKVWHEVOU TTdyxoug 0,05 m
HE XpAON KOIVIIG ao@AATOU

2

20voAo E= 1490,00 m
ZTpOoyyuAoTroinon 0,00

ZUuvoAo=
Em@aveia ac@aATIKi G 0TPWONG TTAATWHATWY 1490 m?

354 m
AT. 47
1062 m
AT.44
1 Tep
|
AT.4
3060 m?
AT.5
3020 m?
AT.8
1500 m?
AT.9
1490 m?
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15 AC@AATIKN TTPOETTAALIYPN

AT.6

20voAo E= 1500,00 m
>TpoyyuAoTroinon 0,00
T0volo= 1500 m?
Em@daveia ac@aATiKig oTpWoNG TTAATWHATWY 1500 m?
16 Aoc@AATIKN) OUYKOAANTIKA ETTAAEIYN AT.7
YGvoho E= 1490,00 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,00
T0voAo= 1490 m?
Em@aveia aoc@aATIKr G 0TpWONG TTAATWHATWY 1490 m?
[ OIKioKOG €10650U
17 Ekoka@n 0gueAiwyv Kal TAQPWYV PE XPRON HNXOVIKWV HECTWV AT. 26
og £3d@n yaiwdn-nuiBpaxwdn AT.27
T0voho V= 42,00 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo= 42 m?
Méoo Ba6og ekokaprng H = 0,70 m
Em@aveia oikiokou E= 60 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 42,00 m?
18 Emixwon pe mpoidvra eKoOKAQWYV, EKBPaXIoHWYV ) KATESAQIoEWV AT.28
T0voho V= 5575 ~ m®
2TpoyyuAoTroinon 0,25
Z0voho= 56 m®
Méoo Babog emixwong H = 1,00 m
Em@aveia oikiokou E= 60 m?
Oykog mediAwv M= 4,25 m?
Oykog emywoewv V =H*E-1 55,75 m?
19 ZUAOTUTIOI CUVHOWY XUTWV KATATKEUWV AT. 34
T0voho E= 20596 ~ m’
2TpoyyuAoTroinon 1,04
TOvoho= 207,0 m®
YrooTuAwuara 42,34 m?2
OsueAiwon (TEPILETPIKG) 71,19 m?2
Ocueliwon (urréAoirro Tunua) 8,34 m?2
Aokoi 26,70 m?
MAdGka 0po@A¢c 57,40 m?2
2uvoAikn Emi@aveia ZuAotUmwy 205,96 m?
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20 MpounBeia, JETAPOPA £TTi TOTTOU, SIGCTPWON KAl CULTTUKVWON
OKUPOBEUATOG UE XpoN avTAiag R TTUpyoyepavou

Mo KaTaoKEVEG aTTd oKUPOSepa KaTnyopiag C25/30
3

20voho E= 34,43 m
>TpoyyuAoTroinon 0,57

ZUvoAo= 3B m?
Aokoi Bguediwang 11,80 m? (amré orartikn ueAérn)
lMAdka opoeng 9,65 m? (amré orarikn ueAérn)
Aokoi 1,90 m? (amré orarikn ueAérn)
YmootnAwpuara 4,25 m? (amré orartikn ueAérn)
M\éka damédou 6,83 m?
2UvoAIk6G Oykog ZKupodéuarog 34,43 m?

21 XaAuBdivol orAiopoi karnyopiag B500C (S500s)

20voho M= 3704,75 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,25

ZUvoAo= 3705 kg
Oyko¢ 2Zkupodéuarog V= 35 m?
Avadoyia kg XdAuBa oe 1m*® okupddepa a= 105,85 kg/m®  (amé oramnkn peAémn)
Bapog Zidnpou OmAiouot M =V*a 3704,75 kg

22 ATooTdTEG 015NPOTTAICHOU OKUPOSEUATWY

T0voho E= 207,00 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Z0volo= 207 m?
ArmooTdreg 207,00 m?

23 OmToTTAIVOOSOUEG LIE BI0KEVOUG TUTTOTTOINUEVOUS OTITOTTAIVOOUG 6Xx9%x19 cm,
mayxoug 1 (pidg) Aiveou (UTTaTikoi Toixol)

2

>0voho A= 73,62 m
2TpoyyuAoTroinon 0,38
Z0volo= 74 m?
"Yyog Toixwv H = 2,80 m
Mrnkog¢ Toixwv L = 30 m
Em@adveia koupwpdrwyv K= 10,38 m?
Emgaveia OrrrorAivBodouwy A = H*L 73,62 m?

24 OmrrorAivBodopég pe S1akévoug TUTTOTTOINUEVOUG OTTTOTTAIVBOUG 6x9x19 cm
mayoug 1/2 mAivBou (Spopikoi Toixol)

2

20voho A= 16,59 m
2TpoyyuAoTroinon 0,41
ZUvoAo= 17 m?
“Yyog Toixwv H = 3,00 m
Mrnkog¢ Toixwv L = 5,53 m
Emgaveia OrrrorAivBodouwy A = H*L 16,59 m?

AT.33

AT.35

AT. 36

AT.38

AT.37
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25 Oepuopdvwon e TAdKeS ard eEnAacuévn ToAuoTepivn Tdxoug 50 mm

2

20voAo A= 161,62 m
>TpoyyuAoTroinon 0,38

Z0volo=
EuBadov roixou E1= 73,62 m?
EuBadév damrédou E2= 44,00 m?
EuBadov opopric E3= 44,00 m?
2UvoAIKG EpBadov tormobérnaong Bepuopdvwaong
E=E1+E2+E3 161,62 m?

26 Emixpioyara TpITTTd - TRIRISIOTA PE TOIMEVTOKOVIONA
2

20voho K= 180,42 m
>TpoyyuAoTroinon 0,58

Zivolo=
Em@aveia roiywv E= 90,21 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
Emgaveia Emiypioudrwy A = E*N 180,42 m?

27 MpoeTOoIOTIO ETTIXPITUEVWY ETTIQAVEIWY TOIXWV YIA XPWUATIOPNOUG
2

>0voho K= 193,56 m
2TpoyyuAoTroinon 0,44

Z0volo=
Em@aveia roixywv E1= 95,46 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
EuBadév opogric E2= 44,00 m?
TMAak60TPWON KATaKkopUPwV EMIQAVEIWY E3= 41,36 m?
SuvoAiké EuBadov E= 193,56 m?

28 XPpWHATIOUOi ECWTEPIKWV ETTIPAVEIWY ACTTATOUAAPICTOI
2

>0voho K= 53,20 m
>TpoyyuAoTroinon 0,80

Z0volo=
"Yyog Toixwv H = 0,8 m
Mrnkog¢ Toixwv L = 11,5 m
Em@aveia roixou E1=H*L 9,2 m?
Em@adveia opogric E2= 44,00 m?
Emgaveia Xpwuariouwv E = ET+E2 53,20 m?

29 XpWHATIOUOi EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV ATTTATOUAAPICTOIL
2

20voAo K= 85,62 m
>TpoyyuAoTroinon 0,38

ZUvoAo=
“Yyog Toixwv H = 3,2 m
Mrnkog¢ Toixwv L = 30 m
Em@adveia Toixwv A = H*L 96 m?
EpBadov avoryudiwy A= 10,38 m?2
Em@adveia Xpwuatiouywv E = A-A1= 85,62 m?

30 XpWUATIOUOi ECWTEPIKWV ETTIQAVEIWV OTTATOUAAPICTOI
2

2UvoAo K= 53,7 m
ZTpOoyyuAoTroinon 0,30

ZUuvoAo=
"Yyog Toixwv H = 3 m
Mrkog Toixwv L = 17,9 m
Em@adveia Xpwuatiopwv A = H*L 53,7 m?

162 m?

181 m?

194 m?

54 m

86 m

54 m

AT. 66

A.T.50

AT.58

AT.59

AT.60

AT. 61
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31 Oupa aAoupiviou xwpig uaAooTdaio A.T.49
T0voho M= 264 m
>TpoyyuAoTroinon 0,36
ZUvoAo= 3m?
“Ywog lNoprag H= 2,2 m
lMAarog Moprag W= 1,2 m
Api6uog lMoprwv K= 1 TEU.
Emgaveia lMNoprag E=H*W*K 2,64 m?
32 OUpecg EUAIVEG TTPECOAPIOTEG UE KAOOA SPOMIKA, TTAATOUC £wg 13 cm A.T. 39
>UvoAo M= 4,18 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,82
ZUvoAo= 5 m?
“Yyog lNoprag H1= 2,2 m
lMAarog Moprag W1= 1,2 m
ApiBucg MNoprwv K1= 1 TEU.
“Yyog lNoprag H2= 2,2 m
lMAarog Moprag W2= 0,7 m
Api1Bucg MNMoprwv K2= 1 TEU.
33 AirAoi B£pIOIOVWTIKOI - NXOUOVWTIKOI - AVAKAOOTIKOi UOAOTTiIVAKEG, AT.57
guvoAikoU rdxoug 18 mm, (kpuoTaAAo 5 mm, kevé 8 mm, kpUoTaAAo 5 mm)
T0voho M= 10,38 m?®
2TpoyyuAoTroinon 0,62
ZUvoAo= 11,0 m?
“Yyog lNapaBupou H1= 1,2 m
lAdérog MapaBupou W1= 35 m
ApiBuog MNMapabipwyv K1= 1 TEU.
2uvoAikh emipaveia MNapabupwv E1= 4,2 m?
“Yyog lNapaBupou H2= 1,2 m
lAdérog MapaBupou W2= 2,2 m
ApiBudg MNapabipwv K2= 1,00 TEU.
2uvoAikh emipaveia MNapabupwv E2= 2,64 m?
“Yyog lNapaBupou H3= 1,2 m
lMAérog MapaBupou W3= 11 m
ApiBudg MNapabipwv K3= 2 TEU.
2uvoAikn emigaveia MNMapabupwv E3= 2,64 m?2
“Yyog lNapaBupou H4= 0,6 m
lMAérog MapaBupou W4= 0,75 m
ApiBudg MNapabipwv K4= 2 TEU.
2uvoAikn emipaveia MNMapabupwv E4= 0,9 m?2
2uvoAikn emig. MNapabupwv E=ET1+E2+E3+E4 10,38 m?

8/44



34 TutroTroinUéVO KOUQWHATO aTT0 dAOUMIVIO e NAEKTPOOTATIKN Bagn
a1 NAeKTpoOoTATIKA Bapuévo aAoupivio Bdpoug 12 - 24 kg/m2

Z0voho B= 10,38 m?®
>TpoyyuAoTroinon 0,62

Zivolo= 11 m?
“Ywocg lMapaBipou H1= 1,2 m
l1Adrog MapaBipou W1= 35 m
Api6uog lMapabipwv K1= 1 TEU.
2uvoAikn emipaveia MNMapabupwy E1= 4,2 m?
“Ywocg lMapaBiupou H2= 1,2 m
l1Adrog MapaBipou W2= 2,2 m
Api6uog lMapabipwyv K2= 1,00 TEU.
2uvoAikn emmipaveia MNMapabupwy E2= 2,64 m?
“Ywog Napabupou H3= 1,2 m
l1Adrog MapaBipou W3= 11 m
Api6uog lMapabipwyv K3= 2 TEU.
2uvoAikh emigaveia MNMapabupwv E3= 2,64 m?
“Yyog lNapaBupou H4= 0,6 m
lAérog MapaBupou W4= 0,75 m
ApiBudg MNapabipwv K4= 2 TEU.
2uvoAikh emmipaveia MNapabupwv E4= 0,9 m?
2uvoAikh emmig. MNapabupwyv E=ET1+E2+E3+E4 10,38 m?

35 Nodiég Tapabupwyv amd pdppapo Modiég rapadipwyv
a1rd okAnpo / e€aipeTikd okKANpS udpuapo d =3 cm

T0voho M= 33 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,65
ZUvoAo= 40 m?

EuBadoév modiac E1= 1,04 m?
Api1Buog modiwv K= 1 rep.
EpBadov modidg E2= 0,66 m?
ApiBuog modiwv K= 1 rep.
EuBadév modiac E3= 0,32 m?
ApiBudg modiwv K= 4 TEU.
EuBadév modiac E4= 0,17 m?
Api1Buog modiwv K= 2 T1EU.
SuvoAiké EuBadov 3,35 m?

36 EmoTtpwoeig Samédwyv pe kepapikd wAakidia, GROUP 4, diaotdoswyv 20x20 ¢
2

20voho E= 33,34 m
2TpoyyuAoTroinon 0,66

T0volo= 34 m?
Emedveia datrédou Tou emKaAUTITETOI E1= 33,34 m?

37 Emrevduoeig Toixwv pe kKepapikd wAakidia GROUP 1, diaoTtdoswyv 20x20 cm
2

20voho E= 12,166 m
2TpoyyuAoTroinon 0,83

ZUuvoAo= 13 m?
Em@aveia Toixou TTou emmikaAuTITETON E1= 12,17 m?

38 EmoTpwoeig Samédwyv Kal TePIwPIa PUE TOIMEVTOKOVIaUa

A UE TOINEVTO-a0BECTO-KOViapa o€ SU0 OTPWOEIS, TTdXoug 2,0 cm
2

2UvoAo E= 33,34 m
21poyyuAoTroinon 0,66

ZUvoAo= 34 m?
Emedveia datrédou Tou mKAAUTITETOI E= 33,34 m?

AT.48

AT. 56

AT.52

AT.53

AT.54
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39 FCaputmiAodépara Twv 250 kg ToIUEVTOU avd m3
3

20voAo E= 1,33 m
>TpoyyuAoTroinon 0,67

Eme@adveia datrédou TTou eMIKAAUTITETOI E= 33,34
Maxog oTpwong t= 0,04
>uvoAikA TToooTnTa V=E*t= 1,33

40 MpounBeia, JETA@OPA £TTi TOTTOU, SIGCTPWON KAl CULTTUKVWON

ZUvoAo=

m2
m
m3

OKUPOBEUATOG UE XpoN avTAiag } TTUpyoyepavou

Mo KAaTaoKEVEG aTTd oKUPOSeua KaTnyopiag C12/15

3

20voAo E= 4,40 m
>TpoyyuAoTroinon 0,60

Emigdveia damrédou mou emikaAumreral E= 44,00
laxog orpwong t= 0,10
SuvoAikn moodtnTa V=E*t= 4,40

ZUvoAo=

m2
m
m3

41 Kataokeun oTpwong dupou-okUpwv PETABANTOU TTdXoug

3

20voAo E= 4.4 m
2T1poyyuAoTroinon 0,60

Em@aveia datrédou TTou eTIKAAUTITETAI E= 44,00
Maxog oTpwong t= 0,10
YuvoAikA TrogdTnta V=E*t= 4,40

ZUvoAo=

m2
m
m3

42 Dépovra oToIXEia aTd 015NP050KOUCS ) KOIAOSOKOUg

Uwoug N TAeupdg éwg 160 mm

ZUvoAo=

m
kg/m
kg
kg
kg

>UvoAo M= 745,50 kg
2T1poyyuAoTroinon 0,50

Aokoi IPE 120 87,0
Avaloyia Kg/m o€ dokougs IPE 120 7,5
2uvoAik6 Bapog IPE 120 652,5
2UVOAIKG Bdpog 2Uvdeaeis 93
2UVOAIKG Bdpog 210npodoKwWY 745,5

43 Pépovra oToixEia amd 01dNpodokouq A koiAodokoug (>160mm)

20voho M= 1205,20 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,80

Aokoi IPE 200 46
Avaloyia Kg/m og dokoug IPE 200 26,2
2uvoAik6 Bapog IPE 200 1205,2
2UVOAIKG BApog Zidnpodokwv 1205,2

44 EmioTeydoeig Je yaABaviopévn Aauapiva, wayoug 1,00 mm,

Z0voAo=

m
kg/m
kg
kg

HE TPATTE{OEIBEI TITUXWOEIS

2

20voho M= 56,64 m
21poyyuAoTroinon 0,36
Emedveia E 56,64

Z0volo=

m2

746 kg

1206 kg

57 m

AT.30

AT. 31

AT.29

AT. 40

AT. 41

AT. 51
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45 NimrTRpag ropoeAdvng diaoTdoswy 40 X 50 cm
>UvoAo = 2,00 TEM.
>TpoyyuAoTroinon 0,00

ZUvoAo=

46 Agkdvn amroxwpenTtnpiou atrd mopoeAdvn XaunAng mMECTEWS

ME TO doxeio TTAUCEWC Kal To EEAPTAMATA TOU
>UvoAo = 2,00 TEM.
>TpoyyuAoTroinon 0,00

ZUvoAo=

47 Kdafiopua AekAavng TTAAOTIKO JE KAAUUMO XPWHOTOS AEUKOU

>UvoAo = 2,00 TEM.
>TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
48 Xapto0nkn TTARPNS ETixpwuiwpévn atrAn
>UvoAo = 2,00 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=

2 TeP

2 TeP

2 TeP

2 Tep

AT.67

AT.68

AT.69

AT.70
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ZTEYOOTPO XWPOU aTre0E0NS AVOKUKAWGINWY HIKPOU peyéBoug

49 Ekoka@r BepgAiwy Kal TAQPWYV LIE XPRON MNXOVIKWV HECWV A.T. 26
og €5d@n yaiwdn-nuipaxwdn AT. 27
YGvoho V= 157,85 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,15
ZGvoho= 158,0 m®
Méoo Babog ekokapng H = 2,05 m
Em@aveia ekokaeng E= e m?
Oykog ekokagwv V =H*E 157,85 m?
50 ZUAOTUTTOI CUVIHOWYV XUTWV KATATKEUWV A.T. 34
Z0voho E= 153,19 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,81
ZUvoAo= 154 m?
Ocuediwon (TTePILETOIKAE) 140,61 m?
Ocuegdiwon (umréAorrro Tunua) 12,59 m?
2uvoAikn) Emi@aveia ZuAoTUmwyv 153,19 m?
51 MpopnBeia, peTa@opPd eTTi TOTTOU, S1IACTPWON KAl CUNTTUKVWGON AT.33
OKUPOBEPATOG PE XPion avTAiag | TTupyoyepavou
lMNa kaTaokeuég ard okupodepa kartnyopiag C25/30
T0Ovoho V= 4115 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,85
Z0volo= 42,0 m®
Aokoi Bsuehiwong 31,50 m? (a6 orarikn peAémn)
MAaka damédou 9,65 m?
SuvoAikog OyKoC SKUPODELATOC 41,15 m?
52 XaAUBdivol orAiopoi katnyopiag B500C (S500s) AT.35
>UvoAo M= 3385,2 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,80
ZUvoAo= 3386 kg
Oykog¢ 2kupodéuarog V= 42,00 m?
Avahoyia kg XdAuBa oe 1Tm® okupddeua a= 80,6 kg/m® (arr6 orarikn HeAET)
Bapog 2i6npou OmAiouou M =V*a 3385,2 kg
53 ATTo0oTdTEG O18NPOTTAICUOU OKUPOJEUATWY A.T. 36
T0Uvoho E= 154,00 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0voAo= 154 m?
ATmo0TdTEC 154,00 m?
54 Etrixwon pe Tpoidvra eKoOKapwy, EKBPaxIouWV 1 KATedaQioewv AT.28
T0Ovoo V= 14820 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,80
ZGvoAo= 149 m?
2UVOAIKGS OyKOG eKoKapwy V1= 157,85 m
Oykog okupodEuarog Toixeiwv V2= 9,65 m
Oykoc emywoewv V =V1-V2 148,20 m?
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55 Dépovra oToixEia a1rd o1dnPodokoUg | KOIAodoKoUg

20voho M= 2579,20

>TpoyyuAoTroinon

Aokoi IPE 120

Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120
2uvoAIk6 Bapog IPE 120

Aokoi IPE 160

Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 160
2uvoAIk6 Bapog IPE 160

Aokoi HEA 160

Avaloyia Kg/m og dokoug HEA 160
2uvoAik6 Bapog HEA 160
2UvoAIk6 Bapog SHS50x3
2UVoAIKG Bapog ZUvdeaels
2UVOAIKG Bapog Z10npodoKWV

56 Dépovra oToiXEia amd o15npodokoug R KolAodokoug (>160mm)

0,80

>UvoAo M=
2TpoyyuAoTroinon

Aokoi IPE 200

Avaloyia Kg/m og dokoug IPE 200
2uvoAiko Bapog IPE 200

2UVOAIKG Bdpog 210npodoKwY

655,00
0,00

57 Kartaokeun eAa@pou Biopunxavikou damédou

Em@aveia datrédou
2TpoyyuAoTroinon

Em@aveia damédou

58 EmioTeydoeig e yaABaviopévn Aauapiva mrdayoug 1,00 mm,

77,00
0,00

kg
ZUvoAo=
87,0 m
10,4 kg/m
904,8 kg
13 m
15,8 kg/m
205,4 kg
40 m
30,4 kg/m
1216,0 kg
110 kg
143 kg
2579,2 kg
kg
ZUvoAo=
25 m
26,2 kg/m
655 kg
655 kg
m2
m2
Z0volo=
77,00 m?

HE TpaTred0€1dEiC TTUXWOEIG
20voAo M=
2TpoyyuAoTroinon

Mrikog¢ Aauapivag L
lMAdrog Aauapivag W
EupBadov Aauapivag E=L*W+T

77,00
0,00

2

m
Z0volo=
14,00 m
5,50 m
77,00 m?

2580,00 kg

655,00 kg

77,00 m?

77 m

AT.40

AT. 41

AT.55

AT. 51

ZTEYAOTPO XWPOU S1A0E0NG AVTIKEINEVWV TTPOG ETTAVAXPNOIPOTTOINON

59 Ekoka@n 0gueAiwy Kal TAQPWYVY PE XPAON HNXOVIKWV HETWV

o€ £5d@n yaiwdn-nuifpaxwdn

>Uvolo V=
>TpoyyuAoTroinon

Méoo Ba6og ekokapric H =
Em@adveia ekokaens E=
Oykog ekokapwv V =H*E

157,85
0,15

3

m
Z0volo=
2,05 m
77 m?
157,85 m?

158,0 m*

AT. 26
AT.27
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60 ZUAOTUTIOI CUVABWY XUTWV KATOOKEUWY
Z0voho E= 15319 m’
>TpoyyuAoTroinon 0,81
ZUvoAo=
Ocpediwon (TepILETPIKG) 140,61 m?
Ocuegdiwon (urréAorrro Tunua) 12,59 m?
2uvoAikn) Emipaveia ZuAotUmwy 153,19 m?

154 m?

61 MpounBeia, JETAPOPA £TTi TOTTOU, SIACTPWON KAl CULTTUKVWON

OKUPOBEUATOG UE XpoN avTAiag R TTUpyoyepavou

Mo KaTaoKEVEG aTTd oKUPOSepa KaTnyopiag C25/30
3

20voAo V= 41,15 m
>TpoyyuAoTroinon 0,85
ZUvoAo=
Aokoi Bguediwang 31,50 m?
MAaka Samédou 9,65 m?
SuvoAikog OyKoC SKUPODELATOC 41,15 m?
62 XaAUBdivol orAiopoi katnyopiag B500C (S500s)
>UvoAo M= 3385,2 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,80
ZUvoAo=
Oykog¢ 2kupodéuarog V= 42,00 m?
Avadoyia kg XdAuBa oe 1m*® okupddeua a= 80,6  kg/m?
Bapog Zidnpou OmAiouold M =V*a 3385,2 kg
63 AtrooTdTeg 016NPOTTAIGUOU OKUPOSEUATWYV
T0voAo E= 15400 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
ATmo0TdTEC 154,00 m?

42,0 m?

(amré orarikn ueAérn)

3386 kg

(amré orarikn ueAéTn)

154 m?

64 Emmixwon pe mpoidvra eEKoKa@WyV, EKBpaxIouwy N KaTeda@ioswyv

3

20voAo V= 148,20 m
2TpoyyuAoTroinon 0,80

ZUvoAo=
2UVOAIKOS OyKOG eKoKapwy V1= 157,85 m
Oyko¢ oKupodéuarog roixeiwv V2= 9,65 m
Oykog emywoewv V =V1-V2 148,20 m?

65 Dépovra oToIxEia amd g15nPodokoUg 1) KoIAoSokoUg
Uyoug N TAgupdg éwg 160 mm

20voho M= 2579,20 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,80

ZUvoAo=
Aokoi IPE 120 87,0 m
Avaloyia Kg/m og dokougs IPE 120 10,4 kg/m
SuvoAik6 Bapog IPE 120 904,8 kg
Aokoi IPE 160 13 m
Avaloyia Kg/m oe dokougs IPE 160 15,8 kg/m
2uvoAiké Bapog IPE 160 205,4 kg
Aokoi HEA 160 40 m
Avaloyia Kg/m oe dokous HEA 160 30,4 kg/m
2uvoAik6 Bapog HEA 160 1216,0 kg
2uvoAik6 Bapog SHS50x3 110 kg
2UVOoAIKG Bapog ZUvOETEIS 143 kg
2UVvOoAIKG BGpog 2i16npodokwv 2579,2 kg

149 m?

2580,00 kg

AT. 34

AT.33

AT.35

AT. 36

AT.28

AT. 40
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66 DépovTa oTolxEia a1rd a1dnpodokoug 1| KoIAodokoUg (>160mm) AT. 41

20voho M= 655,00 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0volo= 655,00 kg
Aokoi IPE 200 25 m
Avaloyia Kg/m og dokoug IPE 200 26,2 kg/m
2uvoAIk6 Bapog IPE 200 655 kg
2UVOAIKG Bapog Z10nNpodoKwWV 655 kg
67 Kartaokeun eAa@pou Biopunxavikou damédou A.T.55
Emeadveia darrédou 77,00 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,00 m?
ZGvoho= 77,00 m?
Emigdveia damrédou 77,00 m?
68 Emioreydoeig pe yaABaviopévn Aapapiva, mayxoug 1,00 mm, A.T. 51
pe TpaTtredoEIBeiC TITUXWOEIG
20voho M= 77,00 m?
2T1poyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo= 77 m?
Mrnko¢ Aauapivag L 14,00 m
lMAdarog Aauapivag W 5,50 m
EuBadév Aauapivag E=L*W+T 77,00 m?

[ Agfapevi vepou |

69 Exoka@n BgpgAiwv Kal TAQPWV e XPAON PNXAVIKWY HECWV AT. 26
oe €5d@n yaiwdn-nuipaxwdn AT.27
T0voAo V= 13990 m®
2TpoyyuAoTroinon 0,10
ZUvoAo= 140 m?
Méoo Ba6og ekokaprg H = 2,10 m
Empdveia ekokaeng deéauevng E= 66,62 m?
Oyko¢ ekokapwv V =H*E 139,90 m?
70 Etrixwon pe Tpoidvra eKoOKapwy, EKBPaxIouWV 1 KATedaQioewv AT.28
20voAo V= 30 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
TOvoho= 30 m®
71 ZUASTUTTOI OUVHOWYV XUTWV KATAOKEUWV A.T. 34
T0Uvoho E= 20883 m’
2TpoyyuAoTroinon 1,17
TOvoho= 300 m?
Eykapaio¢ GEovac (A-A) 116,60 m?
Aiaurikng a€ovag (B-B) 149,25 m?
MAdkeg 32,98 m?
2uvoAikn Emi@aveia ZuAoTtUmwy 298,83 m?
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72 MpounBeia, JETA@OPA £TTIi TOTTOU, SIGCTPWON KAl CULTTUKVWON
OKUPOBEUATOG UE XpoN avTAiag } TTUpyoyepavou

Mo KaTaoKEVEG aTTd oKUPOSepa KaTnyopiag C25/30
3

20voho V= 43,60 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,40

T0volo= 44 m?
MAGkeC 15,45 m3 (a6 orarikn peAém)
Toixeia 28,15 m? (a6 orarikn peAém)
SuvoAIk6¢ OyKOC SKUPOSELATOC 43,60 m3
73 MpopnBeia, JETA@OPA T TOTTOU, S1IACTPWON KAl CUUTTUKVWON

OKUPOBEPaTOg HE XpON avTAiag A TTUpyoyEpavou

Mo KaTaokeVéG ard okupOdepa katnyopiag C12/15
3

>0voho V= 34,97 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,03
ZGvoAo= 35 m?
Oykog okupodeuarog kabapiotnrag 3,97 m3
Oykog okupodeuarog mAnpwans 31,00 m3
74 NpopnBeia, yETA@OPA ETTi TOTTOU, S1IACTPWON KAl CUNTTUKVWGON

OKUPOBEUaTOG HE XPON avTAiag A TTUpyoyEpavou

Mo KaTaokeVEG a1 okupOdepa katnyopiag C16/20
3

>0voho V= 31,00 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,00

Tivoho= 31m?
Oykog aorrAou okupodeuaros TANPwWaong 31,00 m3
75 XaAuBdivol orAiopoi katnyopiag B500C (S500s)
ZUvoAo M= 4268 kg
ZTpoyyuAoTroinon 0,00

ZUvoAo= 4268 kg
Oykog 2kupodéuarog Aséauevig V= 44,00 m?
Avahoyia kg XdAuBa os 1m® okupddeua a= 97  kgim®  (am6 orankn perémn)
Bapog 2id6npou OmAiouou M =V*a 4268 kg
76 AmrooTdTEC O15NPOTTAICIOU OKUPOBEUATWY
$0Uvoho E= 300,00 m?
ZTpoyyuAoTroinon 0,00

ZUvolo= 300 m?
ArmooTdreg 300,00 m?

AT.33

AT. 31

AT. 32

AT.35

AT. 36
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77 ITEYAVWTIKEC ETTIOTPWOEIC JE TOIUEVTOEISH UAIKA

20voho M= 219,3 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,70

ZUvoAo=
Em@aveia oreyavorroinong E 73,1 m?
Avaiwon A 3 kg/m2/2 otpwoeig
Bdpog Sreyavwrikng emiotpwong V =E*A 219,3 kg
78 ETTAA£IYN ETIQAVEIWY OKUPOBEPATOC UE EANOTOUEPEG ATPAATIKO

YOAGKTWHO

20voho M= 53,71 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,29

ZUvoAo=
79 EmioTpwon a1rAf YE ao@AATOTTAVO
20voho M= 282,9 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,10

Z0volo=
Em@adveia oreyavorroinonsg 47,15 m?
laxog oreyavorroinong 0,003 m
Eiik6 Bapog Toiéviou 2000  kg/m?
Bapog Zidnpou OmAiouotd M =V*a 282,9 kg
80 Emixpiopata TpITrTd - TpIB1510TA € TOINEVTOKOViaUA
T0voAo K= 9982 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,18

Z0volo=
Em@aveia roiywv E= 99,82 m?
lMapeiég Toixwv N= 1,00
Emgaveia Emiypioudrwy A = E*N 99,82 m?
81 MposToipacia EMXPICUEVWV ETTIQAVEIWV TOIXWV VIO XPWHATICHOUG
T0voho K= 99,82 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,18

ZUvoAo=
Em@aveia roixywv E1= 99,82 m?
lMapeiég Toixwv N= 1
SuvoAiké Eupasév E= 99,82 m?

220 kg

54 m

283 kg

100 m?

100 m?

AT.64

AT.62

AT.65

A.T.50

AT.58
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82 XPWHUATIOUOI ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV ATTTATOUAGPICTOI

Z0voho K= 50,70 m’
>TpoyyuAoTroinon 0,30

ZUvoAo=
Emigaveia roixou E1=H*L 37,7 m?
Em@aveia opogric E2= 13,00 m?
Emaveia Xpwuariouywv E = ET1+E2 50,70 m?
83 XPpWHATIOUOI EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV ACTTATOUAJPICTOIL
Z0voho K= 56,97 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,03

ZUvoAo=
Emgaveia Toixwv A = H*L 62,12 m?
EuBadov avoryuarwy A1= 5,15 m?
Em@aveia Xpwuariouywy E = A-A1= 56,97 m?
84 Oupa peTalAikn, SiQUAAN, PE TTEPOideg agpIoCPOU OTO KATW UEPOG,

pe SgikTn TTUpavTioTaong >90min

T0voAo M= 299 m
2TpoyyuAoTroinon 0,01

ZUvoAo=
“Yyog lNoprag¢ H= 2,3 m
lMAdrog Moprag W= 1,3 m
ApiBuog MNoprwv K= 1 TEU.
Emaveia Méprag E=H*W*K 2,99 m?
85 YaAooTtdola o1d6npd pe mePaideg
>UvoAlo B= 847,80 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,20

ZUvoAo=
“Yyog lNapaBupou H1= 0,6 m
lMAérog MapaBupou W1= 1,8 m
léaxog MNapaBupou t1= 0,05 m
ApiBudg MNapabipwv K1= 2 TEU
SuvoAiké¢ 6ykog Mapadipwy V1= 0,108 m?
Eidik6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/m?
Bapocg lNapabupwv B=(V1+V2)*e 847,80 kg
86 Nodiég TapaBupwyv ard pdpuapo Modiég Tapadipwv

a1rd okAnpo / €aupeTikd okANPo pdppoapod =3 cm

T0voho M= 126 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,74

ZUvoAo=
>uvoAiké Eppadov mmodidg E= 1,26 m?2

51 m?

57 m?

848 kg

AT.59

A.T.60

AT.43

AT. 42

AT. 56
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Zreyavn &e§apev AupdTwv

87 Ekoka@n 0gpueAiwyv Kal TAQPWYV PE XPRON HNXOVIKWV HECTWV
og €5d@n yaiwdn-nuipaxwdn

3

20voAo V= 33,69 m
>TpoyyuAoTroinon 1,31

Zivolo=
Méoo Babog ekokapng H = 2,75 m
Emigaveia deéapevig E= 12,25 m?
Oykog ekokagwv V =H*E 33,69 m?

88 ZUAOTUTIOI CUVABWY XUTWV KATAOKEUWY

Z0voho E= 81,00 m’
>TpoyyuAoTroinon 0,00

Z0volo=
Toixeia 72,00 m?
MAdka 9,00 m?
2uvoAikn) Emi@aveia ZuAoTUmwyv 81,00 m?

89 MpounBeia, JETAQOPA £TTi TOTTOU, SIACTPWON KAl CUUTTUKVWON

OKUPOBEPATOG PE XPion avTAiag | TTupyoyepavou

lMNa kaTaokeuég ard okupodepa kartnyopiag C25/30
3

20voho V= 14,088 m
2TpoyyuAoTroinon 0,91
ZUvoAo=
Oyko¢ 2kupodéuarog 14,09 m?
90 XaAUuBdivol orAiopoi katnyopiag B500C (S500s)
>0voho M= 1455 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
Oyko¢ 2Zkupodéuarog Acéauevng V= 15,00 m?
Avaloyia kg XéAuBa o Tm 3 okup6OEUa a= 97 kg/m 3
Bapog 2i6npou OmAiouou M =V*a 1455 kg
91 ATro0oTdTEG O18NPOTTAICUOU OKUPOBEUATWY
T0Uvoho E= 81,00 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
ATTOOTATEC 81,00 m?

92 KaAUppara @peatiwv ammrd @aid xutogidnpo (gray iron)

>0voho M= 12,72 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,28

ZUvoAo=
Mrko¢ KaAduuarog L 0,9 m
lMAdro¢ KaAouuarog W 0,9 m
léxog¢ KaAuuudrwv t 0,002 m
Eiik6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/m?
Bdpo¢ KaAuuuaro¢ B=L*W*t*e 12,72 kg
ApiBuds kaAupudrwyv K 1 TEM.
2UuvoAik6 Bapoc M =K*B 12,72 kg

AT.26
AT.27

35,0 m®
AT. 34

81 m?
AT.33

15,0 m®
AT.35

1455 kg
AT.36

81 m?
AT.22

13 kg
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93 ETTAA£IYn ETIQAVEIWY OKUPOBEUATOG UE ETTOEEIDIKA UAIKA AT.63

20voho M= 81,90 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,10
Zivolo= 82 kg
Emigdveia emdAeipns E 39,0 m?
Avdiwon A 1,4 kg/lt
Méoo mayog orpwong w 0,0015 m
Bdpog emoéeidikng pnrivng V =E*A*w*1000 81,9 kg
94 ETTAA£IYN ETIQAVEIWY OKUPOBEUATOC UE EAACTOUEPES AT.62
ATQAATIKO YAAGKTWHA
T0voho M= 39,2 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,80
ZUvoAo= 40 m?
95 EmioTpwon a1rAf YE ao@AATOTTAVO AT.65
T0voho M= 392 m
2TpoyyuAoTroinon 0,80
ZUvoAo= 40 m?

ZANAVeN TTAATWHATOG |

1 Mivakideg pubBUICTIKEG pETAiOU peyéBoug AT. 10
Tepdyia Mvakidag N = 2,0 Tepaxio
ZUvoAo= 2,0 TEY
2 ZTUAOG TvaKidwv a1md yaABaviopévo o1dnpoowAnva AT. 11
DN 40 mm (1 1/2")
Tepdyia ZTUAWV V= 2,0 Tepaxio
ZUvoAo= 2,0 TEY
3 Alaypdupion 0600TPpWHATOG e AVAaKAAOTIKA Bagn AT. 12
>0voho V= 73,50 m
2TpoyyuAoTroinon 1,50
T0volo= 75,0 m?
Mnkog Alaypdauuiong 490 m
MAd&Tog e@apuoyng Alaypduuiong 0,15 m
Emedveia Alaypdupiong 73,50 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrOo: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY
NEPI®EPEIA HNEIPOY AHMOY ZHPOY

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

r. |[Epya oomoiiag

O1 TTpOPETPATEIG TNG OOOTTOIIAG EXOUV EVOWHATWOEI OTIG TTPOUETPACEIG TNG ACPAATOOTPWONG
TOU TTAOTWUOTOG, TTOU TIPOMETPATAI GTNV evoTNTA "AOITTd £pya UTTOOOUNAG".
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY
MNEPI®EPEIA HMEIPOY AHMOY ZHPOY

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPTrAZION

A. |Epya diaxeipiong ouBpiwv |

1 EkoKa@ég TAPpwyV 1 SiwpUywv apSEUTIKWY 1) ATTOOTPAYYIOTIKWV AT. 13
SIKTUWV o€ £€8d@n yaiwdn - nuipaxwdn
T0voho V= 87,73 m®
2T1poyyuAoTroinon 0,27
Z0voAo= 88,00 m®
TA®POX T1-1,2,3
Mrkog régppou L= 80,28 m
lAdrog raegpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Oyko¢ ekokapuv V=(L*b"*h")= 2810 m?®
TA®POZ T1-4
Mrkog régppou L= 26,92 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyog raepou h = 0,40 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,60 m
Oyko¢ ekokapuv V=(L*b"*h")= 11,31 m?®
TA®POZ T2
Mrkog raéppou L= 41,20 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
"Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Oykog¢ ekakapwv V=(L*b"*h")= 14,42 m?
TA®POZ T3
Mrkog régppou L= 21,83 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
"Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Oykog¢ ekakapwv V=(L*b"*h")= 7,64 m?
TA®POX T4
Mrikog ragpou L= 10,40 m
l1AGrog tagpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog ragpou h = 0,50 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,65 m
Oyko¢ ekakapiv V=(L*b"*h")= 406 m?
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TA®POZ T5

Mrkog réppou L= 17,07 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog raepou h = 0,50 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,65 m
Oykog ekokagpwyv V=(L*b"*h")= 6,66 m?
OXETOZ OX-1
Mrkog oxeroU L= 11,00 m
Eéwr. di1duerpog oxerou D = 0,86 m
lMAdrog opuyuarog b = 1,40 m
Méoo Babog pong r = 0,86 m
lMaxog édpaong Y= 0,15 m
Oykog ekokapwv V=(L*b*(r+Y))= 15,55 m?
2 Ekoka@n 0gpeAiwy TEXVIKWV EpywyV o€ £5a@og yaiwdeg-nuifpaxwdeg AT. 14
T0voho V= 16,34 m?
>1poyyuAotroinon 0,66
Z0voAo= 17,00 m®
OPEATIO 1
Mrkog ppeariou L= 1,50 m
lMAdrog peariou b = 1,50 m
Eéwrepikd owog HE= 1,70 m
Oykog ekokapwv V=K*(L+1,6)*(b+1,6)*Hé= 16,34 m?
3 Moépowon yaiwdwy EmMQaAVEIWV yia eETTévduon AT. 15
T0voho E= 346,97 m?
>T1poyyuAotroinaon 0,03
Z0voAo= 347,00 m*
TA®POZ T1-1,2,3
Mrkog réppou L= 80,28 m
lAdrog raegpou b = 0,30 m
lAdrog ekokang b'=b+0,4 = 0,70 m
"Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Em@adveia pépewaong E=(2*h'+b’)*L 136,48 m?
TAOPOZ T1-4
Mrkog réppou L= 26,92 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
"Yyog raepou h = 0,40 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,60 m
Em@adveia pépewaong E=(2*h'+b’)*L 51,15 m?
TA®POZ T2
Mrkog régppou L= 41,20 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyog ragpou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Em@adveia uépewaong E=(2*h'+b')*L 70,04 m?
TA®POX T3
Mrikog ragpou L= 21,83 m
l1AGrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyocg ragpou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Em@adveia uépewaong E=(2*h'+b’)*L 37,11 m?
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TA®POZ T4

Mrkog régpou L= 10,40 m
lAdarog tagpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog raepou h = 0,50 m
lAdarog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,65 m
Em@adveia uépewaong E=(2*h'+b’)*L 19,76 m?
TA®POZ T5
Mrkog régpou L= 17,07 m
lAdrog tagpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog raepou h = 0,50 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,65 m
Em@adveia uépewaong E=(2*h'+b’)*L 32,43 m?
4 ETiXWOo€IG OPUYNATWY PE TIPOIOVTO EKOKAPWY
XWPIg IS10IiTEPEG ATTAITACEIS CUNTIUKVWONG
T0voho V= 1251 m?
>1poyyuAotroinon 0,49
OPEATIO 1
Oykog ekokapwv gpeartiou V1= 16,34 m?
Mrkog ppeariou L= 1,50 m
lMAdrog peariou b = 1,50 m
Eéwrepikd owog HE= 1,70 m
Oykog emixwong V=V1-L*b*Hé= 12,51 m?
5 ZuAdTuTrOl ) OI5NPOTUTIOI EMITTED WV ETTIPAVEIWV
T0voho E= 149,99 m?
>T1poyyuAotroinaon 0,01
TA®POZ T1-1,2,3
Mrkog raéppou L= 80,28 m
"Yyog raepou h = 0,30 m
EpBadov EuAdrutrou E = (2*h*L) = 48,17 m?
TAOPOZ T1-4
Mrkog raégppou L= 26,92 m
"Yyog raepou h = 0,40 m
EpBadov éuAdrutrou E = (2*h*L) = 21,54 m?
TA®POZ T2
Mrkog réppou L= 41,20 m
"Yyog raepou h = 0,30 m
EpBadov EuAdrutrou E = (2*h*L) = 24,72 m?
TA®POZ T3
Mrkog régppou L= 21,83 m
“Yyocg ragpou h = 0,30 m
EpBadov EuAdrurmou E = (2*h*L) = 13,10 m?
TA®POX T4
Mrikog ragpou L= 10,40 m
“Yyog ragpou h = 0,50 m
EpBadov EuAdrurmou E = (2*h*L) = 10,40 m?
TA®POZX T5
Mrikog ragpou L= 17,07 m
“Yyog raepou h = 0,50 m
EpBadov EuAdrutrou E = (2*h*L) = 17,07 m?

Z0volo=

Z0volo=

13

150 m?

AT.16

AT. 17
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®PEATIO 91

Z0volo=

4,00 m?

Z0volo=

56,00 m®

Eéwrepikn mepipetpog EE= 6,00 m
Eéwrepiké owog HE= 1,70 m
Eowrepikn mepiuerpog Eo= 4,00 m
Eowrepikd owog H= 1,20 m
EpBado ouuBarréuevwy rappwy oxerwv T= 0,27 m?
2uvoAikn emigpaveia A=(EE*HE+Eo™H)-T= 15,00 m?
6 Napaywyn, HETaQopd, S1IGOTPWAON, CUUTIUKVWON KAl
ouvripnon okupodéuarog Na KaTOOKEVUEG Ao oKUPOSepa karnyopiag C12/15
T0voho V= 349 m®
>T1poyyuAotroinon 0,51
OXETOZ OX-1
Mrikog oxeroU L= 11,00 m
Eéwr. 01GueTpog oxerou D = 0,86 m
Oykog oxeroU V1= 6,39 m?
Adroc opUyuarog b = 1,40 m?
Méoo BabBog opUyuarog (ugiov odéaTpwa) h= 0,61 m
Oyko¢ okupodéuaroc V = L*h*b-V1 = 3,00 m?3
®PEATIO ®1
Mrkog gpeariou L= 1,50 m
lMAarog @peariou b = 1,50 m
laxocg orpwaong euyiavong y= 0,10 m
Oyko¢ okupodéuaroc V = (L+0,2)*(b+0,2)*y= 0,29 m?3
Eowrepikd urkog gpeariou L'= 1,00 m
Eowrepikd mAdrog gpeariou b'= 1,00 m
éxo¢ oTPWoNS Ponc y'= 0,20 m?
Oyko¢ okupodéuaroc V = L"™b™y'= 0,20 m?3
7 Nopaywyn, ETAQOPd, 31G0TPWAON, CUNTIUKVWON Kal
ouvTiApnon okupodéparog Ma KaTaoKEUEG aTrd okupodepa katnyopiag C16/20
S0voho v= 5516 m?®
>TpoyyuAoTroinon 0,84
TAOPOZX T1-1,2,3
Mrnkog raéppwy L= 80,28 m
lAdrog tagpou b = 0,30 m
lAdrog ekokang b'=b+0,4 = 0,70 m
"Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Eowrepikn Emaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emigpadveia tappou E'=b"™h’ 0,35 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 20,87 m?
TAOPOZX T1-4
Mrnkog raéppwyv L= 26,92 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyocg ragpou h = 0,70 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,90 m
Eowrepikn Emaveia tappou E=b*h 0,21 m?
Eéwrepikn Emigpdveia tadppou E'=b"h’ 0,63 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 11,31 m?
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TA®POZ T2

Mrkog réppwyv L= 41,20 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Eowrepikn Emigaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emigdveia téppou E'=b"™h’ 0,35 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 10,71 m?
TA®POZ T3
Mrkog raéppwyv L= 21,83 m
lAdarog tagpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyog raepou h = 0,30 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 = 0,50 m
Eowrepikn Emigaveia tappou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h’ 0,35 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 5,68 m?
TA®POZ T4
Mrkog raéppwy L= 10,40 m
lAdrog raegpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog rappou h = 0,50 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,65 m
Eowrepikn Emaveia tappou E=b*h 0,15 m?
Eéwrepikn Emigpadveia tappou E'=b"™h’ 0,39 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 2,50 m?
TA®POZ T5
Mrkog raéppwy L= 17,07 m
lAdrog ragpou b = 0,30 m
lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,60 m
"Yyog raepou h = 0,50 m
“Yyog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,65 m
Eowrepikn Emaveia tappou E=b*h 0,15 m?
Eéwrepikn Emigpadveia t@ppou E'=b"™h’ 0,39 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 4,10 m?
8 Napaywyn, HETaQoPd, S1IGCTPWAN, CUUTTUKVWON KAl AT.20
ouvripnon okupodéuarog MNa KaTOOKEUEG Ao oKUPOSepa kartnyopiag C20/25
ZUvoho V= 245 m?®
Z1poyyuAotroinan 0,55
XUvolo= 3,00 m?
OPEATIO ®1
Mrnkog ppeariou L= 1,50 m
lMAdrog @peariou b = 1,50 m
léaxog Toixeiwv d= 0,25 m
léxog mAdkag f= 0,25 m
Eowrepikd uwog H= 1,20 m
EpBado ouuBarréusvwy rappwv oxerwv T= 0,27 m?
Oykog mAakwy V1= 1,02 m?
Oykog roixeiwv V2=2**d*H+2*(b-2d)*dH-T*d 1,43 m?
Oykog okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,45 m?
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9 Aopikd wAéypara B500C (S500s)

>0voho M=
2TpoyyuAoTroinan

TA®POX T1-1,2,3

Mrkog réppou L=

lAdrog tagpou b =

lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 =

“Yyog raepou h =

“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 =

EpBaddé OmAiouou E= (2h'+b’)*L=
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m? oKupoOdepa a=
Bdapog 2i6npou OmAiouou M =V*a

TA®OPOX T1-4

Mrkog réppou L=

lAdarog tagpou b =

lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 =

"Yyog rappou h =

“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 =

EpBaddé OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avaloyia kg XaAuBa og 1m? okupOdepa a=
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a

TA®OPOZX T2

Mrkog régpou L=

lAdrog ragpou b =

lAdrog ekokaeng b'=b+0,4 =

"Yyog rappou h =

“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 =

EpBaddé OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avaloyia kg XaAuBa og 1m? okupOdepa a=
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a

TA®POZX T3

Mrkog réppou L=

lAdrog ragpou b =

lAdrog ekokang b'=b+0,4 =

"Yyog raepou h =

“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 =

EpBaddé OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avaoyia kg XaAuBa o€ 1m? okupddepa a=
Bapog 2i6npou OmAiouou M =V*a

TAOPOX T4

Mrkog régppou L=

lAdrog tagpou b =

lAdrog ekokang b'=b+0,4 =

"Yyog raepou h =

“Yyog ekokaeng h'=h+0,20 =

EpBaddé OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avadoyia kg XaAuBa os 1m? okupodepa a=
Bdapog 2i6npou OmAiouod M =V*a

TA®POZX T5

Mrikog ragpou L=

l1AGrog ragpou b =

lAdrog ekokaeng b'=b+0,3 =

“Yyocg ragpou h =

“Yyog ekokaeng h'=h+0,15 =

EpBaddé OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avadoyia kg XaAuBa os 1m? okupodepa a=
Bdapog 2i6npou OmAiouou M =V*a

2356,99
0,01

80,28
0,30
0,70
0,30
0,50

136,476
6
818,856

26,92
0,30
0,70
0,40
0,60

51,148
6
306,888

41,20
0,30
0,70
0,30
0,50

70,04

6
420,24

21,83
0,30
0,70
0,30
0,50

37,111
6
222,666

10,40
0,30
0,70
0,50
0,70

21,84

6
131,04

17,07
0,30
0,60
0,50
0,65

32,433
3
97,299

kg

33333

3

kg/m?
kg

33333

3

kg/m
kg

33333

3

kg/m 2
kg

33333

3

kg/m?
kg

33333

3

2

kg/m
kg

333383

3

kg/m?

Z0voAo=

2.357,00 kg

AT.21
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DPEATIA

3

Oykog 2kupodéuarog V= 3,00 m
Avahoyia kg XdAuBa ae 1m* okupodepa a= 120,00  kg/m?®
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 360,00 kg
10 KaAuppara gpeatiwv KaAUparta a1md @aid xutogidnpo (gray iron)
>Uvoho M= 226,67 kg
2TpoyyuAoTroinan 0,33
XUgvoAo=
Mrkog KaAUuuarog L 0,55 m
lMAdrog KaAouuarog W 0,75 m
léaxogs KaAupudrwy t 0,07 m
Ei61k6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/m?®
Bdpog¢ KaAduuarog B=L*W*t*e 226,67 kg
ApiBuds kaAupudrwy K 1 TEL.
2uvoAik6 Bapos M =K*B 226,67 kg
11 MeTaAAIKEG EOXAPEG UTTOVOUWV NAEKTPOTIPECTAPIOTEG, YaABavilé
>Uvoho M= 812,5 kg
>T1poyyuAotroinaon 0,50
XUvolo=
2UVvoAIKN emipaveia eaxdpwy A = 6,25 m?
Bapoc saxGpac avd m? B= 130  kg/m?
2uvoAik6é Bapog M =K*B 812,5 kg
12 BaBuideg amwod xutogidnpo
>Uvoho M= 3,70 kg
>T1poyyuAotroinaon 0,30
XUvoAo=
Bdpog¢ Babuidag w= 3,70 kg
ApiBudg Babuidwv K= 1,00 TEU.
2uvoAik6é Bapog M =w*K 3,70 kg

227

813

4 kg

AT.22

kg

AT.23

kg

AT.24
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH MPAZINOY ZHMEIOY

NEPI®EPEIA HMEIPOY AHMOY ZHPOY

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. | Epya mpacivou kai dpSeuong
1 Cevikn popewaon em@dveiag eddgoug AT. 71
yia TNV QUTEUCN QUTWV A EYKATAGTAON XAoOTATrNTO
2uvoho E= 0,195 oTpéupara
ZT1poyyuAotroinon 0,005
X0voAo= 0,20 oTpéupaTa
Mopowon Emigaveias E= 194,75 m?
2 Evowpdrwon BeATIwTIKWV £5d@oug AT.72
SUvoho N= 50,64 ~m°’
>1poyyuAoTroinon 0,36
ZUvolo= 51 m?
Mopowon Emigaveias E= 194,75 m?
Avadoyia BeAtiwTikiv avd m? smeaveiog a = 0,26 m
lMooérnra BeAtiwrikwv Eddpous N = a*E 50,64 m?
3 Aévdpa karnyopiag A1 AT.73
>Uvoho N= 28 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0
Z0voAo= 28 TEM.
Aévrpa karnyopiag A1 K = 27 TEW.
SUVTEAEOTHS ammwAeIWY a = 1,03
TeAikn Mooomnta Aévipwv A1 N = K*a 28 TEW.
4 Avoiypa Adkkwv o€ XaAapd e5daen pe epyaleia XeIpog, AT.76
Siaordoewv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
>0voho N= 28 TEY.
>1poyyulotroinon 0
X0volo= 28 TEY.
TeAikn Moodrnra Ndkkwv N= 28 TEU.
5 DUTEUON PUTWYV PE PTTAAA XWHATOG aTrd 2,00 péxpr 4,00 It AT.78
>0voho N= 28 TEY.
>1poyyuhotroinon 0
X0volo= 28 TEY.
TeAikn Moodrnra amé MmaAeg N= 28 TEM.
6 Oduvoi karnyopiag 01 AT.74
>0voho N= 11 TEY.
>T1poyyuAotroinon 0
X0volo= 11 TEY.
@urd mpavwv karnyopiag 21 K = 10 TEW.
SUVTEAEOTNS amTwAgIwY a = 1,06
TeAikn Moadrnra @urwv 21 N = K*a 11 TEW.
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7 Avolyua AdKKWV o€ XaAapd £53a@n Pe epyaleia XEIPOG,
dlaoTdoswyv 0,30 X 0,30 X 0,30 m

2uUvoho N= 11 TEM.
ZT1poyyuAotroinon 0
ZUvoho= 11 TEY.
TeAikn Moodtnra Adkkwv N= 11 TEU.
8 DuTeuon QUTWYV pe PTTaAa xwpartog péxpr 1,50 It
2uvoho N= 11 TEM.
ZT1poyyuAotroinon 0
ZUvoho= 11 TEY.
TeAikn Moaoormra amrd MmaAeg N= 11 TEU.

9 ZwAnvwoeig ToAuaiBuAeviou 3ng yevidg, kata DIN 8074-8075, JeTa@opdg vEPOU

apdsuong Kal aywywv atmroxéreuaong Ovop. Siauétpou DN 50 mm / ovoy. Trieong

PN 6 atm
2U0voho L= 77,11 m
>1poyyuAoTroinon 0,89
20volo= 78,0 m
Mrkog Aywywv K = 74,86 m
Suv/otng mpooauénong Adyw kAicswv A = 1,03
TeAiké Mnkog Aywywy L = K*A 77,11 m

10 DpedTio amwd wAAOTIKA UAN, SiaoTtdoswv 400x400mm
HE TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TomoBéTNoN 1 avTIKATAOTAON TTANPOUS PPEATIOU TTAPOXAS)

>0voho N= 5 TEY.
>1poyyuAotroinon 0,00

20voAo= 5,00 TEM.
TeAikn Moodmnra @peariwv Mapoxns N= 5 TEU.

11 DpedTio amwd wAASTIKA UAN, SiaoTtdoswv 500x500mm
HE TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TomoBéTNON 1 AVTIKATAOTAON TTAPOUC PPEATIOU ETTIOKEWNG)

>0voho N= 1 TEY.
21poyyuAoTroinon 0,00

X0volo= 1,00 TEY.
TeAikn MoodtnTa @peariwv Mapoxng N= 1 TEU.

12 EkoKa@n Kal ETaVATTARPpWon XaVEAKWY UTTOYEiWV SIKTUWV OwWANVWOEWV
EKTOG KATOIKNPEVWYV TTEPIOX WV

3

2U0voAo V= 18,51 m
>1poyyuAoTroinon 0,49
T0voAo= 190 m°
Mnkog rappwyv L= 77,11 m
Emigaveia tagpou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oykog ekokapwv V (=L*E)= 18,51 m?

13 ZTPWOoEIS £5paoNng Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY LE AuIo
TPOoeAEUOEWS AaTOEIOU

3

>0voho V= 7,56 m
>T1poyyuAotroinon 0,44
£ovolo= 800 m®
Mrkog rappwv aywywyv L = 77,11 m
laxog¢ Emixwong e auuo h= 0,25 m
lAdrograppou w= 0,4 m
Emgadveia auuou E=h*w 0,1 m?
Emgdveia aywyou 50 f = 0,001963 m*
Oykog emixwaong pe auuo V=L*E-L*f 7,56 m?

AT.75

AT. 77

AT. 86

AT. 89

AT.90

AT. 87

AT. 88
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14 AikAgida xuToo1dnNpd pe pnxavioud TUTTou oUpTOoU,
HE @AdvTIeC ovouaoTIKAG TTieong 10atm 50mm

TEW.

152,0

m

2uUvoho N= 5 TEM.
ZT1poyyuAotroinon 0,00

X0voAo=
TeAikn Moodtnta AikAgidwv N= 5 TEU.

15 ZwAnveg amd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikAg Siapétpou @ 20 mm

2uvoho L= 151,12 m
ZT1poyyuAotroinon 0,88

X0voAo=
Mnkog Aywywv K = 74,81 m
Juv/otng mpooauénong Abyw kAioewv A = 1,01
2elpég TOTTOBETNONS aywyou n = 2
TeAik6é Mnkog Aywywv L = n*K*A 151,12 m

16 Y3pauAikég BaABideg povou BaAdpou, xutooidnpég, PN 16 atm, nAekTpIKAG Kal

XE1poKivnTNG AsiToupyiag, ovopaoTikAg diapétpou @ 1 1/2 in

>uUvoho N= 5 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0,00

ZUvolo=
TeAikn) Moaomra BaABidwv N= 5 TEW.

17 Meiwtég mieong PN 16 atm, ovopaoTikig Siapétpou @ 1 1/2 in

>Uvoho N= 5 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0,00

ZUovolo=
TeAikn Moaomra Meiwrhpa N= 5 TEW.

18 QDiATpa vepou, oitag i Siokwyv, TTAACTIKA, OVOUOOTIKAG Tieong 10 atm,

ovouaoTiKAG diapéTtpou @ 1 1/2 in Kovrd

>0voho N= 5 TEY.
21poyyuAoTroinon 0,00
X0volo=
TeAikn Moodtnra ®iAtpou Nepou N= 5 TEU.
19 Mavéuerpo yAukepivng @ 63
>0voho N= 5 TEY.
2Z1poyyuAoTroinon 0,00
X0volo=
TeAikn Mooornra Mavouerpwyv N= 5 TEM.
20 ZTAAGKTNG AUTOPUBUI{OLEVOG, ETTIOKEWINOG
>0voho N= 39 TEY.
Z1poyyuAoTroinon 0,00
X0volo=
TeAikn Moodrnra StaAakTwy N= 39 TEU.

39

TEM.

TEM.

TEM.

TEW.

TEW.

AT. 85

AT.79

AT. 82

AT. 80

AT.83

AT. 81

AT. 84
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPFO: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY
NEPI®EPEIA HMEIPOY AHMOY ZHPOY

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

Z. |HIM Epya

NYPOZBEZH - MYPOMPOZTAZIA

1 NupooBeoTnpag S10&e1Siou Tou dvOpKa, @opnTOG Youwoewg 6 kg
Oikiokog gicodou = 2 TEY.
21poyyuAoTroinon 0 TEY.

Z0voAo=

Suupwva ue 2xéoio 1.01,M1.02

2 NupooBeoTnpag KOVewg TUTTOU Pa, popnTdg youwoswg 6 kg
Oikiokog gicodou = 1 TEY.
>1poyyulotroinon 0 TEM.

Z0voAo=

SUpewva pe 2xéodio 1.01,1.02

3 MupooBeoTipag opo@ng pe youwon 12 kg &npdg okévng Pa
Oikiokog gicodou = 0 TEW.
Ae€apevr) vepol = 1 TEY.
>1poyyulotroinon 0 TEM.
Z0voAo=
SUpewva pe 2xéodio .01
4 PwTioTIKO ao@aleiog 8W pe évdeién "EXIT"
Oikiokog gicodou = 1 TEW.
>1poyyuAoTroinon 0 TEY.
ZUvoAo=
Suupwva ue 2xédio .02
5 NupooBeoTRpag kKOvewg TUTTOU Pa, TpoxAAaTog youwoewg 50 kg
>0voho MN.Z = 2 TEY.
>1poyyuhotroinon 0 TEM.
Z0volo=
Suupwva ue 2xédio .01
6 ZwAnvwoeig Méoews amrd owAnveg roAuaifuAeviou PE 100

(ue eAdy10Tn atraiToupevn avroxil MRS10 = 10 MPa), e ouptrayég Toixwua,

kard EAOT EN 12201-2 Ovoyp. Siapétpou DN 75 mm / PN 12,5 atm

2U0volo MN.2 L= 86,4 m
>1poyyuAoTroinon 0,6 m

ZUvoAo=
SUppwva pe 2xéodio M1.01 mpayuariko unkog 66euans= 72 m
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT = 14,4 m
2UvoAo = 86,4 m
SUppwva pe 2xéodio .01

AT. 9

2 TEM

AT.92

1 Tep

AT.93

1 Tep

AT.9%4

1 Tep

AT.95

2 TeY

AT. 96

87 m
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7 Z15npoowAnvag yaABaviopévog pe pa@n diauétpmmu @ 2 1/2 ins

Zuvoho MN.Z L= 2,4 m
>1poyyulotroinon 0,6 m
Z0voAo=
>uvoeon e lNMupooBearikn pwAia 2 m
20% [lpooauénan yia ouvdéaeis, pOOPES, KATT = 0,4 m
2UvoAo = 2,4 m
2Uuewva ue 2xéodio M1.01
8 Ekokaen Kal eTavammARpwon Xav3dkwVY UTToYEiwv SIKTUWV oWANVWOEwWY
EKTOC KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
S0voho M.Z V= 30,24 m?
TTpoyyuhoTToinon 0,76 m®
Z0volo=
Mnkog 66euang L= 72 m
Emgaveia skokaeric E (0,6 x 0,6)= 0,42 m?
StvoAo= E xL= 3024 m°
Suupwva ue 2xéoéio M1.01
9 ZTPWOEIG £€5paong Kal eYKIBWTIOPOC CWARVWY g dupo
mPoeAeUoEWS AaTOoEIOU
Suvoho M.Z V= 12,96 m?
Z1poyyuAoTtroinon 0,04 m?
ZUvoAo=
Mrkog 6deuong L= 72 m
Emgaveia ekokaeris E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
SUvoho= E xL= 1296 m?®
SUpewva pe 2xéodio .01
10 MNupooBecTikKO CUYKPOTNA
Z0voho MN.Z = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEY.
ZUvoAo=
SUppwva pe 2xédio M.01 Kai TNV TEXVIKN €KOeon
11 AikAgida xuToo13npd pe pnxavioud T0TTou oUPTOU,
HE @AdvT{EC OVOUAOTIKAG Trieong 16atm 80mm
Z0voho MN.Z = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEY.
ZUvoAo=
Suupwva ue 2xéoéio .01
12 NupooBeoTIKA QWAEA ETTITOIXN N XWVEUTH
>0voho MN.Z = 2 TEY.
>1poyyuhotroinon 0 TEM.
Z0volo=
SUppwva pe 2xéodio .01
13 NupooBeoaTIKOG OTABUOG EISIKWY TTUPOTRECTIKWYV EPYAAEIWY KAl HECWV
Z0voho MN.Z = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEM.
20volo=

Suupwva ue 2xéoéio .01

AT. 97

AT.87

31 m

AT. 88

13 m

AT.98

1 Tep

AT.99

2 TEN

AT. 100

2 TeY

AT.101

1 Tep
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14 AioTopog TUpooBECTIKOG KPOUVOG UE BIOKOTITEG OTIG TTAPOXES
e Tapoxég1 X2 1/2 ins ka1 2 X 1 3/4 ins

20voho MN.Z = 1 TEY.
ZT1poyyuAotroinon 0 TEY.

ZUvolo=
Suupwva ue 2xéoéio .01

15 DAoTEPOBIAKOTITNG Yia UTTOBPUYIA TOTTOBETNON,
HE TTAAOTIKO avOekTIKO TTEPiIBANUa Kail SiakoTrTn 230V/1A

AeEduevn vepol 3 TEM.
ZUvoho IN.Z. = 3 TEY.
21poyyuAoTroinon 0 TEY.

XUgvoAo=
SUuQwva Ue TNV TEXVIKN TTEPIYPAQn

AT. 102

1 Tep

A.T. 103

3 TER

| YAPEYZH-AMNOXETEYZH

16 Z15npoowAnvag yaABaviouévog pe paen diauétpou @ 1/2 ins

Oikiokog €10680u = 10 m
emmaugnan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 2 m
>1poyyuAoTroinon 0 m

ZUvoAo=
Suupwva ue 2xédio Y.01, Y.02

17 Z15npoowAnvag yaABaviouévog pe pagn diauétpou @ 3/4 ins

Oikiokog €10680u = 6 m
Kpouvol e€wTepikoi = 3 m
emauénon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 1,8 m
21poyyuAoTroinon 0,2 m

ZUuvoAo=
SUpewva pe 2xéodio Y.01, Y.02

18 Z1IdnpoowAnvag yaABaviopévog e paen Siapuétpou @ 2 ins

AeEapevr) vepol = 5 m
emauénon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 1 m
21poyyuAoTroinon 0 m

ZUuvolo=
SUppwva pe 2xéodio Y.01, Y.02

19 HAekTpoBaABida dpdeuong ovouaoTikng SiapéTtpou DN5O.
AeCapevn vepou = 3 TEY
>1poyyuAoTroinon 0 TEY

ZUvoAo=
SUupwva pe 2x€610 Y.01,H.03 kai TeXVIKN TTEQIYPAQPH TOU EPYOU.

20 BaABida 510Kko1TrAE (S1aKOTITNG) 0PEIXAAKIVN, ETTIXPWHIWUEVN
FCwviakn Siapétpou @ 1/2 ins
Oikiokog €10600u = 8 TEW
>1poyyuAoTroinon 0 TEY

ZUvoAo=
SUuupwva ue 2xé6io Y.01, Y.02

21 Ogpuogipwvag NAEKTPIKOG XwpnTikéTNTAS 60 | 10XU0g 3000 W
>0voho IN.2. = 1 TEY
Z1poyyuAoTroinon 0 TEY

ZUuvolo=
SUppwva pe 2xédio Y.01, Y.02

AT. 104

12 m

AT. 105

11m

A.T. 106

AT. 107

3 TER

AT. 108

8 Tep

AT. 109

1 Tep
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22 ZwAnvwoelg mMETEWS ard owAnRveg TToAuaiBuAeviou PE 100

(e eAdxioTn amraiToupevn avioxl MRS10 = 10 MPa), i cupTray£ég Toixwpa,

AT.

kard EAOT EN 12201-2 Ovoyp. Siauétpou DN 50 mm / PN 10 atm

>0voho IN.Z. L= 116,4 m
>1poyyulotroinon 0,6 m

XUgvoAo=
SUpewva pe 2xédio MEN 07 mpayuartiké unkog 60eucng= 97 m
20% lMpooauénan yia ouvoéaeis, OoPES, KATT = 194 m
2Uvoho = 116,4 m

Suupwva ue 2xééio Y.01, Y.02

23 ZupTtapwTh BaABida (Bdavva) opeixdAkivn Siapétpou @ 3/4 ins

ZUvoho IN.Z. = 4 TEY.
>1poyyulotroinon 0 TEM.
2Uupwva ue 2xéoio Y.01, Y.02 Z0voAo=
24 ZuptapwTth BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siauétpou @ 2 ins
>0voho IN.Z. = 3 TEY.
>1poyyulotroinon 0 TEM.
Z0voAo=
SUppwva pe 2xéodio Y.01, Y.02
25 BaABida avremioTpo@ng opelXdAkivn Me Sioko ouvdeopévn Pe oTTEipwHA
Slapérpou 3/4 ins
>0voho IN.Z. = 4 TEY.
>1poyyuAotroinon 0 TEM.
Z0voAo=

SUppwva pe 2xéodio Y.01, Y.02

26 Dpedrio Trapoxng/diakAddwong Udpeuong SiacTdoewyv 40 X 40 X60&ek
20voho IN.Z. = 9 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEY.

ZUvoAo=
SUupwva ue 2xé6io Y.01, Y.02

27 HAeKTPOKIVNTO AVTANTIKO OCUYKPOTNHA USATOG AUOUATNS OVAPPOPHTEWS

>0voho IN.2. = 1 TEY.
>1poyyuhotroinon 0 TEM.
ZUuvolo=
SUppwva pe 2xédio Y.01, Y.02 , 1eXVIKN TTEQIYPAPN) KAl UTTOAOYIOUOUS
28 NAwTtApag udaramrodnkng (@Aotép) SiauéTpou D 2 ins
AeEapevr) vepouU = 1 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0 TEY.
ZUvolo=

SUpewva pe Zx€dio Y.01,

29 MAaoTIKOGC OWARVOC OTTOXETEVTEWS atrd okAnpod P.V.C. Miéoswg 4 atm
Slapérpou ® 40 mm

Oikiokog gicodou = 1,4 m
emauénan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 0,28 m
>T1poyyuAotroinon 0,32 m

ZUuvolo=
SUppwva pe 2xédio A.01,A.02

117 m

AT.

4 TEN

AT.

3 TER

AT.

4 TEN

AT.

9 TEN

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

110

111

112

113

114

115

116

117
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30 MNAaoTIKOGC oWANRVOG aTToXETEVOEWS atrd okAnpd P.V.C. Miéoswg 4 atm

Siapérpou @ 75 mm

Oikiokog gicodou = 3,7 m
emmauénon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 0,74 m
>1poyyulotroinon 0,56 m
Z0voAo=
2uuewva ue 2xédio A.01,A.02
31 MAaoTIKOG CWANRVOG aTTOXETEVUOEWS atrd okANpd P.V.C. Miécswg 4 atm
Siapérpou @ 100 mm
Oikiokog gicodou = 5 m
emmauénan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 1 m
ZT1poyyuAotroinon 0 m
XUvoAo=

Suupwva ue 2xédio A.01,A.02

32 Zi1ewvI TAAIVO Satrédou pe eoxdpa opeixaAkivn Siapétpou @ 10 cm
>0voho IN.Z. = 2 TEY
21poyyuAoTroinon 0 TEY

ZUuvoAo=
SUppwva pe 2xédio A.01,A.02

33 Dpéario amoxéTeuong 50x50cm pe pynyavogigwva ®100-150mm
>uvoho IN.%. = 1 TEW
>1poyyuAoTroinon 0 TEY

ZUvoAo=
Suupwva ue 2xédio A.01,A.02

34 Aywyoi aroxéreuong amd owAnveg PVC-U guptrayoug ToIXWHATOg
Aywyoi atroxéreuong amd owAnveg PVC-U, SDR 41, DN 125 mm

>uvoho IN.%. L= 7,2 m
>1poyyuAoTroinon 0,8 m

ZUvoho=
Mrkog 6deuong aywyou 6 m
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT = 1,2 m
20voAo = 7,2 m

SUppwva pe 2xédio A.01,A.02

AT. 118

AT. 119

AT. 120

2 TEM

AT. 121

1 Tep

AT. 122
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IZXYPA PEYMATA - HAEKTPOAOTIKA |

35 O¢peAeiakn yeiwon pe Taivia St/Zn 40x4mm AT.123
Oikiokog gicodou = 30 m
YTO0TEYO AVAKUKA. = 33 m
YTéoTEYO £TTAVAXPN. = 33 m
>1poyyulotroinon = 2 m
XUgvoAo= 98 m
SUpewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
36 ZUOTNHA AVTIKEPAUVIKAG TTPOCTaCiag TUTrou KAwBou Faraday AT.124
Bpoxou 5X5m yia kTipio péxpr 100m2
Oikiokog €10680u = 1 TEY
>1poyyulotroinon 0 TEW
Z0voAo= 1 Tep
SUpewva pe 2xédi1o H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
37 ZwAQVAG NAEKTPIKWY YPAUUWY TTAACTIKOG €uBU¢ 13,5mm AT.125
>0voho IN.2. L= 80 m
emauénon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 16 m
21poyyuAoTroinon 0 m
XUvolo= 96 m
SUppwva pe 2xéd10 H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOSIAYPAPES
38 ZwAQVaC NAEKTPIKWY YPAUUWY TTAACTIKOG €uBUG 16mm AT. 126
>uvoho IN.%. L= 76 m
emauénon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 15,2
>1poyyulotroinon 0,8 m
XUvoAo= 92 m
MNa uTT6OoTEYO TTIEGTIKWV
ZUpoewva pe Zx€dio H.02,H.03,H.04 kai TexVIKEG TTPOdIaYPOPEG
39 ZWANRVOC NAEKTPIKWVY YPAUUWYV TTAACTIKOG €80 23mm AT. 127
>0voho IN.Z. L= 242 m
emmaugnan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 48,4 m
>1poyyuAoTroinon 0,6 m
ZUvoAo= 291 m
SUupwva pe 2x€010 H.02,H.03,H.04 Kai TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
40 Kutio diakAadwoewg MAaoTiké @ 80 X 80mm AT.128
>0voho IN.2. = 20 TEY.
>T1poyyuAotroinon 0 TEM.
S0p@Wva PJE TNV TEXVIKA TTEQIYPAPN XUvolo= 20 Tep
J0pgwva pe 2xédio H.02,H.03,H.04 kai TexVIKEG TTpOdIayPaAPES
41 QwTIoTIKO CWUA OTEYAVO TUTTOU appaToUpag ue Aautrtipa 60-100w AT. 129
Oikiokog gicodou = 5 TEW.
Ae€apevr) vepol = 0 TEY.
ZUvolo= 5 Tep
SUupwva pe 2x€010 H.02,H.03,H.04 Kai TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
42 DWTIOTIKO oW 0poPNG ME 4 AaUTITHPES ©B0PITHOU TwV 20w A.T. 130
Oikiokog gicodou = 4 TEY.
Ae€apevr) vepol = 0 TEY.
Z0volo= 4 Tep

SUppwva pe 2x€010 H.02,H.03,H.04 kai TexvIKES TTPOOIAYPAPES
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43 PwrioTIKO cwa TUTToU PL, 0po@ng, e 2 AaumrTApES @Bopiouou
10X00G £éwg 26w £€KOOTOU.

Oikiokog gicodou = 3 TEY.
Ae€apevr) vepol = 0 TEM.
XUgvoAo=
SUppwva pe 2xédio H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOSIAYPAPES
44 PwTioTIKO cWua YBopiouoU, oTeyave (IP55) TARpeg,
HE TTOAUKAPUTIOVIKO KadAupa kai 2 AaumrTipeg 58W.
Oikiokog gicodou = 0 TEY.
YméoTeya = 20 TEM.
Ae€apevr) vepol = 2 TEY.
XUvoAo=

JUppwva pe Zxébto H.01,H.02,H.03,H.04 kait TEXVIKEG TPOSLOYPAPES

45 PgupaTtod461ng o1eyavog xwveutdg mARpng SCHUKO evridoswg 16 A

Oikiokog gicodou = 10 TEW.
Ae€apevr) vepol = 0 TEY.
XUvolo=
SUpewva pe 2xéo10 H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
46 Pguparod6T1ng Biounxavikog oTEYavog TPIPATIKOG EVIAoEwS 32 A
Oikiokog gicodou = 1 TEW.
Ae€apevr) vepol = 1 TEY.
lMiAAap press-cont = 1
XUvoAo=

SUpewva pe 2xéo10 H.01,H.02,H.03,H.04 Kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES

47 A10KOTITNG XWVEUTOG UE TTANKTPO evIdoewg 10 A Tdoewg 250 V
Evidoswg 10A amrAdg 1ovoTroAIkOg
Oikiokog €icodou = 3 TEW.
AeCapevn vepou = 0 TEW.

Z0volo=
SUupwva pe 2x€010 H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOBIAYPAPES

48 A10KkOTITNG XWVEUTOG e TTANKTPO evTdoewg 10 A Tdoewg 250 V
Evrdoewg 10A kopiTatép ) oAAE peTOUp
Oikiokog gicodou = 3 TEW.
AeCapevn vepou = 0 TEW.

Z0volo=
SUupwva pe 2x€010 H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOBIAYPAPES

49 DpedTio S10KAASWOEWSG UTTOYEIWV aywywyv SiaoTdoswy 60 X 60 X7 5ek
Z0voho MN.Z = 9 TEY.
>1poyyulotroinon 0 TEM.

XUvoAo=
SUppwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES

AT. 131

3 TER

AT.132

22 1ep

AT.133

10 Tep

AT.134

3 TER

AT. 135

3 Tey

AT. 136

3 Tey

AT. 137

9 TeY
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50 Ekoka@n Kal eTavammAnpwon Xav3dKwVY UTTOYEiwv SIKTUWV oWANVWOEwWY

EKTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOYX WV

3

>0voho IN.Z. V= 32,4 m
>1poyyuAoTroinon 0,6 m?
Mrkog 66euong okduarog L= 90
Emgaveia ekokaeris E (0,6 x 0,6)= 0,36
2uUvoAo= E xL= 32,4
JUppwva e ZxESLo H.01, Ko TEXVIKEG TTPOSLAYPAPES

51 ZTPWOEIG £5paong Kal eYKIBWTIOHOG CWARVWY PE AUHO

mpoeAeloewg AaTopgiou

TUvoho M.Z. V= 16,2 m°
>1poyyuAoTroinon 0,8 m?
Mnkog 66euang L= 90
Emgaveia ekokaeris E (0,3 x 0,6)= 0,18
2uUvolAo= E xL= 16,2
Juupwva ue Zxeédlo H.01, kat TEXVIKES TPOSLaYPAPES

52 Aywyog 1Urou NYA MovokAwvog Siatopung 1,5 mm2
>0voho IN.Z. L= 273,6 m
>1poyyuAoTroinon 0,4 m
EowrepIKeS eyKaTaoTaoelS QuTICUOU
20% lNpooauénan yia ouvdEéaerg, POOPES, KATT =
2UvoAo =
SUppwva pe 2xédio H.01,H.05 kai TexvikéG Tpodiaypapég

53 Aywyog 1UTou NYA MovokAwvog Siatopuing 2,5mm2
>0voho IN.2. L= 796,8 m
>1poyyuAoTroinon 3,2 m
EowTepIKES EYKATAOTAOEIS PEULATOOOTWYV
20% lNpooauénan yia ouvdéaelg, POOPES, KATT =
2UvoAo =
SUppwva pe 2xédio H.01,H.05 kai TexvikéG TpodIaypapés

54 Aywyog 1urou NYA MovokAwvog Siatoung 4mm2
>0voho IN.2. L= 72 m
>1poyyuAoTroinon 3 m
O¢ppooipwvag
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT =
2uvoho =

SUppwva pe 2xé010 H.01,H.05 kai TexvikéG Tpodiaypapég

Z0volo=

Z0voAo=

228
45,6
273,6

Z0volo=

664
132,8
796,8

Z0volo=

60
12
72

3

33 m

17 m

274 m

800 m

75 m

AT.87

AT. 88

AT.138

AT. 139

A.T. 140
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53 KaAwdio 101Tou NYY yId ToroféTnon péca oto £€5a¢9og AT. 141
TpimoAiké diatoung 3 X 2,5 mm2

>0voho IN.Z. L= 174 m
ZT1poyyuAotroinon 1 m
XUgvoAo= 175 m
Tpogodoaia ewTIoUOU UTTOOTEYOU= 145 m
20% [lpooauénan yia ouvdéaeis, pOOPES, KATT = 29 m
2Uvoho = 174 m
SUpewva pe 2xédio H.01,H.05 kai TexvikéG Tpodiaypapés
54 KaAwdio 1drou NYY via Tommofétnon péca oo £5a9og, AT. 142
mevramoAiké 5 X 10 mm2
>0voho IN.Z. L= 102 m
ZT1poyyuAotroinon 0 m
ZUvoho= 102 m
Mnkog kaAwdiou rapoxng YI12,Yr13 85 m
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT = 17 m
2UvoAo = 102 m
SUpewva pe 2xéo1o0 H.01,H.02,H.03,H.05 Kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
55 KaAwdio 1dmou NYY opatd A evroixiopévo TpimoAikd A.T. 143
HE oudéTepn peiwpévng diatopng diatoung 3 X 25 + 16 mm2
>0voho IN.Z. L= 30 m
>1poyyuAoTroinon 2 m
ZUvoho= 32m
Mrkog mapoxikoU kaAwdiou 25 m
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT = 5 m
2UvoAo = 30 m

SUpewva pe 2xé010 H.01,H.02,H.03,H.05 Kai TexVIKEG TTPOOIAYPAPES

56 KaAwdio 10tou NYY 0paTtd 1 evroixiopévo MovotroAikd diatoung 1 X 16 mm2 A.T. 144

Z0voho IN.2. L= 30 m
>1poyyuAoTroinon 2 m
ZUvolo= 32m
Aywyo6¢ yeiwang mapoxikou 25 m
20% lNpooauénan yia ouvdéaelg, POOPES, KATT = 5 m
20voAo = 30 m
SUpewva pe 2xéo10 H.01,H.02,H.03,H.05 Kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
57 KuBwrTio nAekTpikAg Siavoung (miAAap) SiaoTdoswy YXMXM 40x65x30cm A.T. 145
Mivakag Tpogodoaiag press-cont. = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEM.
20volo= 1 Tep

SUppwva pe 2xéd10 H.01,H.05 kai TexvikéG Tpodiaypapég
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58 HAekTpik6¢ Tivakag TARpng A.M (Cevikég Mivakag XapnAng Tdong) A.T. 146

Oikiokog €10680u = 1 TEY.
ZT1poyyuAotroinon 0 TEY.
ZUvolo= 1 1ep
SUpewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
59 HAekTpIkOG Tivakag Siavoung YM.1 AT. 147
Ae€apevr) vepol = 1 TEY.
ZT1poyyuAotroinon 0 TEY.
ZUvolo= 1 1ep
SUpewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
60 HAekTpIkOG Tivakag Siavoung YNM.2 A.T. 148
MiAap Tpogodoaiag = 1 TEY.
ZT1poyyuAotroinon 0 TEY.
Z0voAo= 1 Tep
SUpewva pe 2xéoio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
60 Tpivwvo yeiwong A.T. 149
MiAap petpnTA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEY.
ZUvoAo= 1 1ep
SUpewva pe 2xéoio H.01,H.02,H.03,H.05 Kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
61 NAaoTIKOG KUPATOEIBNG CWARVOG atrd TToAuaifuAévio TTpooTagiag KaAwdiwv A.T. 150
(HDPE), Sdiopétpou 110 mm,
KaAwdia 1ayU0g L= 162 m
>1poyyuAoTroinon 0 m
ZUvoho= 162 m
Mnkog 6deuang L= 135 m
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT = 27 m
2UvoAo = 162 m

SUpwva pe 2xé010 H.01, Kal TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

AIKTYO EZQTEPIKOY ®QTIZMOY |

62 XaAUB3IVog 10T6G 050@wTIONOU Uwoug 6,00 m AT. 151
>0voho IN.2. = 7 TEY.
>1poyyuhotroinon 0 TEM.
Joupwva ue Zx61o H.01, kat TEXVIKEC TPOSLOYPUPES ZUvoAo= 7 TEN
63 PwTIOTIKG cWwHaTA 050@WTIONOU TUTToU Bpaxiova pe AaumrrApa Narpiou AT. 152
uvwnAng ieong (NaHP), T0rou semi cut-off, ioxdog 150 W, ue Bpayiova
>0voho IN.Z. = 9 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0 TEM.
20volo= 9 Teu

Juupwva ue Zxebto H.01, kat TEXVIKES MPOSLaYPAPES

64 DPWTONAEKTPIKO KUTTAPO A.T. 153
Oikiokog €106d0u = 1 TEW.
>1poyyuAoTroinon 0
20volo= 1 Tep

Juupwva ue Zxebdto H.01, kat TEXVIKES MPOSLaYPAPES
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AIKTYO EAErXOY-AZOENQN PEYMATQN

65 NAaoTIKOG KUPATOEIBNG CWARVOG a1rd TToAUaIBUAéVIO TTPpoOoTACIaG KAAWSiwWY A.T. 154
(HDPE), Siapétpou 50 mm, pe EVOWUATWHEVN CUPUATIEPO
KaAwdio onudtwv L= 68 m
ZT1poyyuAotroinon 2 m
XUvoAo= 70 m
unKog 6deuong TnAspwvou= 20 m
unkog 66euang IP CAM= 40 m
20% [lMpooauénan yia ouvoéaeis, OoPES, KATT = 8 m
2U0voho = 68 m

SUupwva ue 2x€010 H.01, Kai TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

66 NAaoTIKOG KUPATOEIBAG CWARVOG a1rd TToAUaIBUAéVIO TTPpoOTATI0G KAAWSiWY A.T. 155
(HDPE), S1apéTpou 75 mm, pe EVOWUATWHEVN CUPUATIEPO
KaAwdio onudtwv L= 48 m
>1poyyuAoTroinon 2 m
ZUvoAo= 50 m
UNKo¢ 66eUon¢ onuUaTwv= 40 m
20% lNpooauénan yia ouvdEéaelg, POOPES, KATT = 8 m
2Uvoho = 48 m

SUpwva pe 2xé010 H.01, Kai TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

67 KaAwdio TnAe@wvikd TUTToU A-2Y(St)2Y KatdAAnAo yid Toro8éTnon A.T. 156
péoa 010 £5a@og ) CWANVWOoElg, diaTopng 4x2x0.8mm
ZUvoho N.Z. L= 24 m
>1poyyulotroinon 1 m
Z0voAo= 25 m
Mrkog odsuong = 20
20% [lMpooauénan yia ouvoéaeis, pOoPES, KATT = 4
20voho = 24

Juupwva ue Zxédlo H.01, kat TEXVIKES MPOSLaYPAPES
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68 KaAwdio onudrwyv 1Umou RE-2Y(s)Y 10 X 2 X 0,8mm,
KOaTdAAnAo yid ToroBéTnon péoa oTo £5a¢@og.

>0voho IN.Z. L= 48 m
21poyyuAoTroinon 2 m
XUgvoAo=
Mrkog odeuong = 40
20% lMpooauénan yia ouvoéaeis, OoPES, KATT = 8
2Uvoho = 48
JUppwva e ZxESLo H.01, Ko TEXVIKEG TTPOSLAYPAPES
69 KaAwdio onpdrwyv 1umrou SFTP Cat5e 4x2x0,50mm2,
KaTdAAnAo yid Tomo@éTnon péoa oTo £€50¢og.
ZUVOAO gpyou L= 48 m
>1poyyulotroinon 2
XUgvoAo=
IP cam 40
20% Mpooadgnaon yia cuvoéaelg, POOPEG, KATT = 8 m
>0volo = 48 m
70 KaAwdio 1utrou J-YYe E0WTEPIKWV EYKATACTACEWV TAPATOG
dlaropng 4x2x0.6mm
>0voho IN.Z. L= 18 m
21poyyuAoTroinon 2 m
XUvolo=
Mrkog odsuong = 15
20% [lMpooauénan yia ouvoéaeis, OoPES, KATT = 3
2UvoAo = 18
Juupwva ue Zxedlo H.02, kat TEXVIKES TPOSLaYyPAPES
71 TnAe@wVIKA OUTKEUN
>Z0voho IN.Z. = 2 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
ZUvoAo=
SUupwva pe ox€010 H.02 Kai TG TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
72 TnAe@wvik ouoKkeun emMITPATTE{IOG pe Bioko €MIAOYAG
atrd BeppomAacTiké UAIKG A BakeAiTn
Oikiokog eAéyxou = 1 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0
ZUvoAo=

SUupwva pe ox€010 H.02 Kai TIC TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

73 NAApNG eykaTdoTaon Kepdiag AQYNG TNAEOTITIKWY KAl paSIoQWVIKWV
TPOYPAUNATWY
Oikiokog eAéyxou = 1 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0

ZUvoAo=
SUpwva pe oxédio H.02 kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

74 Mpoypappari{éuevn povada AoyikKAG HE €wg Kal 12 wn@iakég £10050ug

Kal éwg Kal 12 yneiokég e€68oug peAé
>0voho IN.Z. = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0

ZUvoAo=
SUpwva pe oxédio H.02 Kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

AT. 157

50 m

AT.158

50 m

AT. 159

20 m

A.T. 160

2 TEN

AT. 161

1 Tep

AT. 162

1 Tep

AT. 163

1 Tep
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75 AIKTUOKNA KdEpa TTapakoAoudnong IP A.T. 164

20voAo €pyou = 4 Tep.
Z0volo= 4 TEM
SUpQwva UE TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
76 Kataypa@ikd ouoTAHATOG SIKTUOKWY KAUEPWV A.T. 165
20voAo €pyou = 1 Tep.
Z0volo= 1 Tep
SUpQwva UE TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
77 006vn (monitor) 24" yia H/'Y A Karaypa@Iikd KauEPWYV A.T. 166
20voAo €pyou = 1 Tep.
Z0volo= 1 Tep
SUpQwva UE TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
[ AOINA |
78 TotrikA KAINATIOTIKA povdada pe oToixeio BEpuavong-@ung, AT. 167
amédoong 18000Btu/h
Oikiokog €10680u = 1 TEY.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo= 1 Tep
SUppwva ue axédio OK.01 kai TiC TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
79 Agp60eplio Toixou AsiToupyei pe NAEKTPIKA evépyeia Trapoxing 300 CFM A.T. 168
Oikiokog €10680u = 2 TEY.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo= 2 TeY
SUppwva pe axédio OK.01 Kal TIG TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
80 EmiToixog evaAAdKTNG BepdTNTOG aépa-aépa eEagpiopuou Baduol A.T. 169
amédoong éwg 70% kai Tapoxng éwg 100 m3/h
Oikiokog €10680u = 1 TEY.
2TpoyyuAoTroinon 0
XUvolo= 1 1ep

SUppwva pe axédio OK.01 Kai TIC TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

H Xuvtdgaoa

( |/

EvoTafia MdoTtopa
Xnuik6g Mnxavikég MNE

Mewpylog MionpAng
Totroypdgog Mnxavikog MNE
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